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Ergebnis der Marktgemeinderatssitzung 
vom Montag, 28. November 2022
Der Marktgemeinderat hat folgende Beschlüsse gefasst bzw. 
Tagesordnungspunkte behandelt:
1. Der Auftrag über die Pflasterarbeiten für die Teilsanierung 

des Geh- u. Radweges von Werneck nach Ettleben wurde 
an die Fa. Ullrich Bau aus Elfershausen vergeben.

2. Die Firma Brandschutzplanung Renninger GmbH aus 
Giebelstadt hat in Zusammenarbeit mit den jeweiligen 
Ortsteilwehren einen Feuerwehrbedarfsplan erstellt. Diese 
Brandschutzplanung wurde dem Gremium vorgestellt und 
ausführlich erläutert. Die vorgelegte Brandschutzplanung 
stellt einen Leitfaden dar, an dem sich der Markt Werneck in 
den nächsten Jahren orientieren sollte. Festgehalten wurde, 
dass dieser Plan nicht statisch ist, sondern eine Grundlage 
für eine Weiterentwicklung darstellt.

3. Für den Weihnachtsmarkt am Samstag, den 26.11.2022 
und Sonntag, den 27.11.2022 auf dem Balthasar-Neu-
mann-Platz lagen die gesetzlichen Voraussetzungen für 
eine Verordnung zu einem verkaufsoffenen Sonntag vor. 
Eine entsprechende Rechtsverordnung wurde im Zuge der 
dringlichen Anordnung vom 1. Bürgermeister erlassen. Der 
Marktgemeinderat stimmte der Verordnung nachträglich 
einstimmig zu.

4. Der Marktgemeinderat beschloss mehrheitlich, die Träger-
schaft für die Helfer vor Ort (HvO), Mühlhausen zum 
nächstmöglichen Termin an das BRK Schweinfurt (Gorch-
Fock-Straße 15) abzugeben.

5. Für das Anwesen FlNr. FlNr. 1819 der Gemarkung Stettbach 
wurde mehrheitlich einer Teilbefreiung vom Benutzungs-
zwang nach § 7 der Wasserabgabesatzung des Marktes 
Werneck ausgesprochen.

6. Der Marktgemeinderat war mit der Abwicklung der Finanz-
wirtschaft im Haushaltsjahr 2021 einverstanden und billigte 
einstimmig das vom Vorsitzenden des Rechnungsprüfungs-
ausschusses Marktgemeinderat Eichelmann vorgetragene 
Ergebnis der Jahresrechnung 2021.

7. Die Jahresrechnung 2021 wurde durch den Rechnungs-
prüfungsausschuss geprüft. Nach dieser Prüfung hat 
der Marktgemeinderat auf Vorschlag von Ausschussvor-
sitzenden Eichelmann einstimmig beschlossen, die Jahres-
rechnung 2021 zu entlasten.

8. Der 1. Bürgermeister informierte über die kommenden 
Sitzungstermine. Der Neujahrsempfang ist für den 
15.1.2023 vorgesehen.

Die letzte Marktgemeinderatssitzung in diesem Jahr findet 
am Montag, 19. Dezember 2022 statt. Beginn ist um 19.00 Uhr 
im Rathaus Werneck.

„Die Tafel“ Schweinfurt hat Außenstellen in Gerolzhofen und ist 
seit diesem Jahr auch in Werneck vertreten!

Solidarität zeigen - Tafel-Arbeit unterstützen
Spendensammlung des Marktes Werneck für die „Tafel“

Jeder €uro zählt!
Der Tafel-Gedanke:
Nicht alle Menschen haben ihr täglich Brot und dennoch gibt es 
Lebensmittel im Überfluss. Die gemeinnützigen Tafeln schaffen 
eine Brücke zwischen Überfluss und Mangel - mit ehrenamt-
lichen Helfern, für die Bedürftigen Ihrer Stadt.

Derzeit jedoch steigt - aufgrund der gestiegenen Lebens-
haltungskosten - die Nachfrage. Die Spenden dagegen gehen 
zurück. Die Lage bei den Tafeln ist ernst.
Damit die gemeinnützigen Organisationen weiterhin die 
Benachteiligten in unserer Gesellschaft unterstützen können, 
ruft der Markt Werneck eine Spendenaktion für die Tafel 
Schweinfurt ins Leben:

An den beiden Adventssamstagen, 10. und 17.12.2022, stehen 
in zahlreichen Geschäften im Markt Werneck Spendenboxen 
für die „Tafel“.
Infoflyer liegen bei den Spendenboxen aus. Wer sich 
informieren möchte, bedürftig ist oder sich gerne ehrenamt-
lich betätigen möchte, kann sich im Rathaus Werneck an Frau 
Müller wenden (Tel. 09722 / 22-0).
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Offener Bücherschrank in Werneck
Der seit 2020 eingerichtete 
„offene Bücherschrank“ in 
Werneck hat einen neuen 
Standplatz. Er befindet sich jetzt 
am Balthasar-Neumann-Platz, 
an der Südseite des „Ärzte-
hauses“. Weiterhin kann hier 
jeder Interessierte kostenfrei 
Bücher zum Leihen und 
Tauschen einstellen oder ent-
nehmen. Damit hier auch weiter-
hin alle eine ansprechende 
Mischung zum Lesen vorfinden, 
gilt es einige Regeln einzu-
halten: Jeder kann Bücher ent-
nehmen, ausleihen oder auch 
behalten. Wer selbst ein Buch 
übrig hat, kann es gerne in den 

Schrank stellen. Ist der Schrank bereits gut gefüllt, bitte keine 
weiteren Bücher einstellen. Wie es sein Name schon sagt, ist der 
Schrank ausschließlich für guterhaltene Bücher gedacht. Andere 
Dinge dürfen nicht in den Schrank. Wir wünschen allen 
Bürgerinnen und Bürgern sowie den Gästen im Markt Werneck 
weiterhin viel Freude beim Lesen.

Stimmungsvoller Start in die Adventszeit 
- Der Wernecker Weihnachtsmarkt 2022
Am ersten Adventswochenende, Samstag, den 26.11. und 
Sonntag, den 27.11.2022, startete der Markt Werneck mit 
seinem Weihnachtsmarkt in die diesjährige Vorweihnachts-
zeit. Bei -fast- perfektem Winterwetter konnten sich zahlreiche 
Besucher aus nah und fern über das bunte Angebot der gut 
dreißig Aussteller freuen und sich an regionalen und inter-
nationalen kulinarischen Köstlichkeiten stärken.

Wir bedanken uns herzlich bei den Mitwirkenden Geschäften: 
Ambiente, Apotheke Vanselow, Balthasar Café*Freitag, 
Bäckerei Endres, Der Blumenladen, Bäcker Metzger Werneck, 
bauSpezi, dm, EDEKA, Eichetti*Freitag, Fashion, Firsching, 
Lesezeichen, Peks, Schönborn Apotheke, Schuler & Eisner, 
Schürger*Freitag, Stretz, Weltkind, Werntal Apotheke

Christbaumverkauf aus dem 
Gemeindewald Rundelshausen

Der Markt Werneck bietet auch in 
diesem Jahr wieder frische Weihnachts-
bäume aus dem Gemeindewald an. Der 
Christbaumverkauf findet am Sa. 10. 
Dezember 2022 von 08.00 Uhr bis 
16.00 Uhr sowie am Sa. 17. Dezember 
2022 von 8.00 Uhr bis 12.00 Uhr in der 
Christbaumkultur in Rundelshausen 
statt.
Im Angebot sind ausschließlich Nord-
manntannen.

Ihr Wunsch-Baum wird von unseren Mitarbeitern gefällt und für 
den Transport verpackt. Am Lagerfeuer bieten wir wieder Glüh-
wein und Bratwürste vom Holzkohlegrill.
Hinweis: Die Zufahrt zur Christbaumkultur kann nur von 
Stettbach aus erfolgen (Einbahnstraßenregelung).

Verkauf des Anwesens Kirschental 33, 
Stettbach
Der Markt Werneck beabsichtigt das Anwesen Kirschental 33, 
Stettbach, zu verkaufen. Das Grundstück hat eine Fläche von 
711 m². Im Gebäude ist 1 Wohnung mit einer Wohnfläche von 
ca. 83 m² (OG). Im EG befindet sich die frühere Gemeinde-
kanzlei mit einer Nutzfläche von ca. 45 m². Zum Gebäude 
gehören 1 Nebengebäude mit integr. Garage sowie Hof- u. 
Gartenfläche. Beheizung über Einzelöfen. Richtpreis 150.000 
€. Verkauf gegen Höchstgebot. Interessenten werden gebeten 
bis zum 31.01.2023 ein schriftliches Kaufangebot an den Markt 
Werneck zu richten. Für weitere Informationen bzw. die Verein-
barung eines Besichtigungstermins setzen Sie sich bitte mit H. 
Hetterich unter 09722/2235 in Verbindung.

Fundsachen
1 Astschere, gef. in Ettleben
1 Wolljacke, gef. am Friedhof Ettleben
1 Schlüsselbund, gef. in Ettleben

Bundesweiter Warntag - 
Sirenenerprobung
Am 08.12. ab 11.00 Uhr findet im Rahmen des bundesweiten 
Warntages eine Sirenenprobealarmierung statt.

Interkulturelles Begegnungs-Cafe Werneck
Am 06.12. findet von 15.00 - 17.00 Uhr ein vorweihnachtlicher 
Bastelnachmittag statt. Jung und Alt sind herzlich eingeladen. 
Sie finden uns im evang. Gemeindezentrum, Balth. Neumann-
Str. 23.

Erweiterung des Seniorenbeirats
Der Seniorenbeirat des Marktes Werneck um Frau Elisabeth 
Vogt aus Ettleben, Frau Stefanie Reith aus Werneck und Herrn 
Wolfgang Müller aus Eckartshausen wird seit November 2022 
durch Frau Anita Kraus aus Schleerieth als viertes Beirats-
mitglied verstärkt. Der Markt Werneck dankt Frau Kraus, die 
bereits als Ansprechpartnerin für Senioren im Gemeindeteil 
Schleerieth aktiv ist, für ihr Engagement und wünscht viel Erfolg 
in ihrem erweiterten Wirkungskreis.
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Bürgermeister Sebastian Hauck eröffnete am Samstagnach-
mittag unter musikalischer Begleitung durch das Bläserquintett 
„3 im Weckle“ das kleine Weihnachtsdorf auf dem Balthasar-
Neumann-Platz, das dieses Jahr wieder um die Stände im 
atmosphärischen Strassers-Hof verstärkt wurde. Das Programm 
am Samstag bot noch viel Abwechslung mit musikalischer 
Untermalung durch die „Eschenbachtaler“ und die traditionelle 
Weihnachtsausstellung im Rathaus-Foyer, die noch während 
der gesamten Weihnachtszeit betrachtet werden kann. Es gab 
fröhlichen Winterspaß für die kleinsten Besucher bei der Rodel-
bahn und den traditionellen Ausklang durch die anschließende 
Xmas-Party der Freiwilligen Feuerwehr Werneck. Am Sonntag 
hatten Besucher dann bereits ab 11 Uhr Gelegenheit zum 
Bummel über den Weihnachtsmarkt, wo sich zwischen hand-
gefertigten Textilien für Groß und Klein, Spielwaren, Schmuck, 
Floristik, Delikatessen, Dekorationen und Kunstwerken aus 
Holz, Ton oder Papier erste Weihnachtsgeschenke gut 
besorgen ließen. Am Nachmittag sorgten musikalisch das Mini- 
und Jugendblasorchester des Musikvereins Werneck und die 
Bläser des Musikvereins Vasbühl für die passende saisonale 
Stimmung bei den Besuchern. Die Bastel-Aktion im Rathaus 
brachte erneut viel Freude, und der Besuch des Nikolaus auf 
dem Balthasar-Neumann-Platz sorgte für leuchtende Augen bei 
den kleinen -und nicht so kleinen- Besuchern.
Der Markt Werneck freut sich über die überwältigende 
Annahme des diesjährigen Weihnachtsmarktes und wünscht 
allen Mitbürgern eine schöne Adventszeit.

Jahresablesung der Wasseruhren
Für die Jahresabrechnung der Wasser- und Abwasser-
gebühren 2022 versendet der Markt Werneck auch in diesem 
Jahr ab dem 16. Dezember Ablesekarten an alle Kunden 
im Versorgungsgebiet. Hierzu zählen die Gemeindeteile 
Eckartshausen, Egenhausen, Eßleben, Rundelshausen, 
Schleerieth, Stettbach, Schraudenbach und Vasbühl. Die 
Kunden werden hier zur Selbstablesung aufgefordert. Zur 
Übermittlung des Zählerstands empfehlen wir Ihnen den QR-
Code zu nutzen. Hier werden Ihre bereits hinterlegten Daten 
(Name, Zählernummer, etc.) automatisch in die auszufüllenden 
Felder übertragen und müssen nicht manuell eingegeben 
werden. Selbstverständlich können Sie den Zählerstand aber 
auch über unsere Homepage oder per Post mitteilen.
An die Kunden in den Gemeindeteilen Ettleben, Mühlhausen, 
Schnackenwerth, Werneck und Zeuzleben werden von der 
Rhön-Maintal-Gruppe Poppenhausen (RMG) ebenfalls ab Mitte 
Dezember Ablesekarten verschickt. Hier ist der Zählerstand an 
diese zu melden.
Bitte beachten: Kunden aus dem Versorgungsgebiet der RMG, 
die neben dem Hauptwasserzähler noch Zwischenzähler (z.B. 
für Zisternen- oder Brunnennutzung bzw. Stall oder Garten) 
eingebaut haben, bitten wir bis spätestens 09.01.2023 um Mit-
teilung der Ableseergebnisse dieser Zwischenzähler telefonisch 
oder per E-Mail (09722/2233, lisa.krispin@werneck.de) an den 
Markt Werneck. Bitte geben Sie Namen und Anschrift des 
Eigentümers, die Zähler-Nr. und den Standort (z.B. Stall) an.

Sprechtage der Deutschen 
Rentenversicherung Nordbayern
Beratungstermine für 2023 im Rathaus:

12.01.2023 / 16.03.2023 / 20.04.2023 / 25.05.2023
Bezüglich eines Termins wenden Sie sich bitte unter Angabe 
Ihrer Sozialversicherungs-nummer an den Markt Werneck, Frau 
Katja Keßler, Tel.-Nr. 09722/22 51 oder E-Mail katja.kessler@
werneck.de. (Mo. bis Mi. 8.00 - 12.00 Uhr und Do. 8.00 - 12.00 
und 13.30 - 17.30 Uhr).
Aus datenschutzrechtlichen Gründen ist es unbedingt erforder-
lich Ausweispapiere und bei der Beratung für andere Personen 
auch eine Vollmacht mitzubringen.

SuedLink: Ankündigung von 
Kartierungsarbeiten und weiteren 
nichtinvasiven, bauvorbereitenden 
Maßnahmen im Markt Werneck

Die Übertragungsnetzbetreiber TransnetBW GmbH und TenneT 
TSO GmbH planen in ihren jeweiligen Zuständigkeitsbereichen 
den Bau der erdverlegten Gleichstrom-Verbindung SuedLink. 
Aktuell läuft für den Abschnitt D2 von SuedLink (südlich Bundes-
landgrenze Thüringen/Bayern bis Konverterstation Bergrhein-
feld/West bzw. Landkreisgrenze Schweinfurt/Bad Kissingen) 
das Planfeststellungsverfahren. Die Bundesnetzagentur hat 
hierzu nach § 20 Netzausbaubeschleunigungsgesetz (NABEG) 
den Untersuchungsrahmen festgelegt. Die biologischen 
Kartierungen dienen der Ermittlung und Erweiterung der Daten-
grundlage, um die Vereinbarkeit von SuedLink mit dem Natur- 
und Artenschutz zu prüfen. Mithilfe der Vermessungsarbeiten, 
geophysikalischen Untersuchungen, archäologischen Feld-
begehungen und Zuwegungen zu bauvorbereitenden Maß-
nahmen vertiefen die Übertragungsnetzbetreiber ihre Kennt-
nisse der jeweiligen lokalen Voraussetzungen des Baugrunds 
und ermitteln u. a. wichtige Bodenkennwerte oder die Flur-
abstände wasserführender Schichten. Die gewonnenen Daten 
und deren fachliche Bewertung fließen in den Abwägungs-
prozess zur Findung des konkreten Leitungsverlaufs ein und 
sind Bestandteil der sogenannten Unterlagen nach § 21 Netz-
ausbaubeschleunigungsgesetz (NABEG). Mit den geplanten 
Untersuchungen ist keine Festlegung für einen Leitungs-
verlauf verbunden.

Umfang der Kartierungsarbeiten
Die Kartierzeiträume orientieren sich an den verschiedenen 
Lebenszyklen der Fauna und Flora. Auch Art und Umfang der 
Kartierungen sind abhängig von der Art bzw. Artengruppe, die 
kartiert wird und können - je nach Artengruppe - in Form von 
Begehungen und Sichtbeobachtungen, aber auch durch das Aus-
bringen von Lockstöcken oder Hand- und Kescherfänge erfolgen.

Information zu den Kartierungsarbeiten
Für die Kartierungen ist es erforderlich, land- oder forstwirt-
schaftlich genutzte, private und öffentliche Wege und im Einzel-
fall Grundstücke zu betreten und / oder zu befahren. In der 
Regel werden sie zu Fuß durchgeführt und dauern - je nach 
Ziel der Kartierung - zwischen 15 Minuten bis zu mehreren 
Stunden pro Tag.

Informationen zu geophysikalischen Untersuchungen/Ver-
messungsarbeiten
Es werden ergänzend Vermessungsarbeiten zur Erfassung 
der aktuellen topographischen Verhältnisse per GPS oder 
traditionelle Einmessverfahren sowie ggf. nichtinvasive geo-
physikalische Untersuchungen (Georadar, Geoelektrik, Seismik 
und Elektromagnetik) durchgeführt. Vor Ort werden Straßen, 
Zuwegungen, Flächen und Bauwerke zur Feststellung des Ist-
Zustandes dokumentiert.

Informationen zu den Trassenbesichtigungen 
Bei den Trassenbesichtigungen ermitteln wir Umweltdaten, 
Informationen über Kreuzungspunkte sowie die örtlichen 
Gegebenheiten mit Blick auf geografische und geologische 
Gesichtspunkte. Die Trassenbefahrungen werden in der Regel 
durch Kleingruppen von zwei Personen mit üblichen Pkws 
durchgeführt. Diese benutzen öffentliche Wege und befahren 
Privatwege nur dort, wo es unbedingt notwendig ist. Bei der 
Trassenbesichtigung werden keine besonderen Geräte ein-
gesetzt, sondern lediglich fotografische Aufnahmen und 
Notizen angefertigt. 

Informationen zu den archäologischen Voruntersuchungen
Die Untersuchungen dienen der Erkundung und Dokumentation 
potenzieller archäologischer Fundstellen innerhalb des 
1000-Meter-breiten durch die Bundesnetzagentur festgelegten 
Trassenkorridors von SuedLink. 
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Kultur

Musikverein Vasbühl e.V.
Fränkische Weihnacht am 11.12. um 15.30 Uhr in der Pfarr-
kirche St. Jakobus in Vasbühl. Mitwirkende: Musikverein 
Vasbühl, Saitenmusik Rhau-Rottmann, Vasbühler Krammets-
vögel, Vasbühler Sängerinnen. Der Eintritt ist frei, freiwillige 
Spenden werden gerne angenommen.

Kirchliche Nachrichten

Pfarreiengemeinschaft Maria im Werntal
Freitag, 02.12.,
in der PG Haus-/Krankenkommunion
Stettbach 14.00 Haus-/Krankenkommunion
Samstag, 03.12.,
Schlosskirche 18.00 Messfeier
Rundelshausen 19.00 Messfeier
Sonntag, 04.12., 2. Advent
Egenhausen 10.00 Messfeier
Ettleben 10.00 Messfeier
Stettbach 10.00 Messfeier mit Vorstellung der 

Kommunionkinder
Werneck 10.00 Messfeier mit Vorstellung der 

Kommunionkinder, anschl. 
Ministranten verkaufen gebastelte 
Geschenke

Schnackenwerth 10.00 Wort-Gottes-Feier
Vasbühl 10.00 Wort-Gottes-Feier
Montag, 05.12.,
Zeuzleben 18.00 Eine Tür macht sich auf für DICH: an 

der Tür der Tagespflege St. Michael
Rundelshausen 18.30 Messfeier - Lichtergottesdienst
Dienstag, 06.12.,
Egenhausen 06.30 Messfeier - Rorate
Donnerstag, 08.12.,
Schleerieth 06.00 Messfeier - Rorate
Stettbach 06.30 Messfeier - Rorate

Evang.-Luth. Pfarramt Werneck
Fr., 02.12., 19.30 Uhr Adventsandacht im Evang. Gemeindehaus
So., 04.12., 2. Advent, 10.00 Uhr Gottesdienst (Pfrin. Wieker, 
Schlosskirche)
Fr., 09.12., 19.30 Uhr Adventsandacht im Evang. Gemeindehaus
Da für unsere Gottesdienste noch die Maskenpflicht besteht, 
denken Sie bitte an die FFP2-Maske.

Pfarreiengemeinschaften

Pastoraler Raum Werneck
Eine Türe macht sich auf für Dich....
Am Montag, den 5.12. öffnet sich um 18.00 Uhr für Sie die Tür 
der Tagespflege St. Michael in Zeuzleben. Kommen Sie, hören 
Sie, singen und beten Sie mit und schauen Sie dann auch mal 
in die Tür der Tagespflege hinein. Die Türen gehen für Sie auf.-
Herzliche Einladung mit allen Sinnen den Advent zu spüren.

Ökumenisches Friedensgebet
Das Friedenslicht aus Bethlehem kommt mit seiner Bot-
schaft auch nach Werneck. Am Donnerstag, den 15.12. sind 
Sie um 18.00 Uhr zum Ökumenischen Friedensgebet auf den 
Balthasar-Neumann-Platz eingeladen. Bringen Sie auch eine 
Laterne mit, um es in Ihre Häuser weiter zu tragen.

Ziel der Untersuchungen ist die systematische Suche und 
Erkundung von Flächen von archäologischem Interesse und die 
Berücksichtigung potenzieller archäologischer Fundstellen bei 
der Planung des konkreten Leitungsverlaufs. Im Rahmen der 
Voruntersuchungen bedienen wir uns nichtinvasiver Methoden 
wie systematischen Feldbegehungen. Bei einer archäo-
logischen Feldbegehung werden während der vegetations-
freien Periode Flächen nach archäologischen Oberflächen-
funden abgesucht, die Hinweise auf im Boden befindliche 
Denkmale geben. Die archäologischen Funde werden am 
gleichen Tag mit einem GPS eingemessen und eingesammelt. 
Bodeneingriffe werden nicht durchgeführt. Selbstverständlich 
wird auf Belange des Bodenschutzes und der Landwirtschaft 
bei den Untersuchungen besondere Rücksicht genommen.

Informationen zu den Zuwegungen zu bauvorbereitenden 
Maßnahmen
Um zu den einzelnen Untersuchungsflächen der zu prüfenden 
Flurstücke für die bauvorbereitenden Maßnahmen zu gelangen, 
ist es teilweise nötig, die Zuwegung über weitere Flurstücke 
im Trassenkorridor zu führen. Die Zuwegungen werden durch 
Personen betreten oder mit normalen Pkws befahren. Diese 
benutzen öffentliche Wege und befahren Privatwege nur dort, 
wo es unbedingt notwendig ist.

Eventuelle Schäden
Sollte es trotz aller Vorsicht bei der Ausführung der nichtinvasiven, 
bauvorbereitenden Maßnahmen zu Schäden oder unmittel-
baren Vermögensnachteilen kommen, werden diese durch die 
TransnetBW GmbH oder die von ihr beauftragten Firmen ent-
sprechend den gesetzlichen Regelungen in § 44 Absatz 3 
Energiewirtschaftsgesetz (EnWG) angemessen entschädigt.

Bekanntmachung und Termine
Die Berechtigung zur Durchführung dieser Vorarbeiten ergibt 
sich aus § 44 Absatz 1 des Energiewirtschaftsgesetzes 
(EnWG) in Verbindung mit § 18 Absatz 5 NABEG. Mit dieser 
ortsüblichen Bekanntmachung werden den Eigentümern und 
sonstigen Nutzungsberechtigten die Vorarbeiten als Maßnahme 
gemäß § 44 Absatz 2 EnWG mitgeteilt. Die Kartierungsarbeiten, 
Vermessungsarbeiten, geophysikalischen Untersuchungen, 
Trassenbegehungen, archäologischen Feldbegehungen und 
Zuwegungen zu bauvorbereitenden Maßnahmen erfolgen im 
Markt Werneck im Zeitraum von 02.01.2023 bis 31.12.2023.
Die betroffenen Grundstücke ergeben sich aus den zugehörigen 
Planunterlagen. Diese liegen am Auslageort des Marktes 
Werneck zur öffentlichen Einsicht aus: Markt Werneck, Zimmer 
des Geschäftsleiters, Herr Bonengel, Balthasar-Neumann-Platz 
8, 97440 Werneck. Bitte beachten Sie, dass eine Einsicht der 
ausgelegten Unterlagen nur nach telefonischer Anmeldung 
unter Tel.Nr. 09722 22-12 möglich ist. Bitte beachten Sie die 
aktuellen Coronabestimmungen der Kommune.
Mitarbeitende der TransnetBW GmbH oder von ihr beauf-
tragte Firmen informieren die von den genannten Maßnahmen 
berührten Eigentümer und Nutzungsberechtigten zusätzlich 
schriftlich, sofern im Rahmen der Kartierungen temporäre 
Installationen (z. B. Nistkästen oder Lockstöcke) ausgebracht 
werden. Aufgrund der Größe des Untersuchungsgebiets und 
Vielzahl der Eigentümer und Nutzungsberechtigten wird es 
leider nicht möglich sein, jeden Eigentümer und Nutzungs-
berechtigten vor dem Betreten ihrer Grundstücke bzw. Wege 
einzeln über die Vermessungsarbeiten, geophysikalischen 
Untersuchungen, Trassenbegehungen, archäologischen Feld-
begehungen und Zuwegungen zu bauvorbereitenden Maß-
nahmen zu informieren.

Kontakt für Rückfragen
Für Fragen und Mitteilungen zur Durchführung der bauvor-
bereitenden Maßnahmen stehen Mitarbeitende der TransnetBW 
GmbH zur Verfügung:

TransnetBW GmbH
Tel.: 0800 380 470-1,
E-Mail: suedlink@transnetbw.de,   www.suedlink.com  
TenneT ist bei SuedLink für den nördlichen Trassenabschnitt und 
die Konverter in Schleswig-Holstein und Bayern zuständig. In 
den Zuständigkeitsbereich von TransnetBW fallen der südliche 
Trassenabschnitt und der Konverter in Baden-Württemberg.
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Gartenbau- und Verschönerungsverein 
und Eigenheimervereinigung Werneck
Herzl. Einladung an alle zur Adventsfeier am So., 04.12., 15.00 
Uhr, Balthasar-Neumann-Mittelschule Werneck (am Hallenbad). 
Für die Veranstaltung haben wir einen Abhol- und Bringdienst 
eingerichtet. Näheres und Anmeldung unter Tel. 7940 O. Hart 
bzw. Tel. 7427 D. Hart.

Frauenbund Werneck
Herzl. Einladung zur Adventsfeier am Sa., 03.12. um 15.00 im 
Pfarrzentrum Werneck. Mit besinnlichen und auch heiteren 
Texten wollen wir uns auf das Weihnachtsfest einstimmen. Wir 
freuen uns, dass auch heuer wieder die Veeh- Harfen Gruppe 
aus Werneck unsere Feier umrahmen wird. Natürlich werden 
wir auch Gelegenheit zum Gespräch untereinander bei Kaffee 
und Kuchen haben.

Pfarrgemeinde Werneck
Sternsinger gesucht! Damit die Segensbotschaft an vielen 
Sternenorten in Werneck verkündet werden kann, braucht es 
wieder Kinder und Jugendliche, die in die Rolle der Könige 
am 06.01. schlüpfen. Um gut für diese Aktion gerüstet zu sein, 
gibt es am Sa., 17.12. ab 10.00 Uhr ein Informationstreffen 
mit Kleiderausgabe und am Do., 05.01.2023 um 10.00 Uhr 
eine Probe in der Pfarrkirche. Meldet Euch an für diese starke 
Aktion, am besten gleich als 3er oder 4er Gruppe. Natürlich 
gehen auch Einzelanmeldungen und wir schauen in welcher 
Gruppe Du dich am wohlsten fühlst. Im Augenblick gibt es ein 
Anmeldeformular oder gleich bei barbara.hemmert@bistum-
wuerzburg.de Damit die Aktion gelingen kann, braucht es auch 
erwachsene Begleiter und Unterstützer.

TSV Werneck
-Korbball-
Sa., 03.12., Jug 9 in Waigolshausen
12.00 Uhr TSV I - Schwanfeld
12.25 Uhr TSV II - Zeuzleben
13.00 Uhr TSV II - TSV I
Sa., 03.12., Jug 12 in Bergrheinfeld (Holderhecke)
12.30 Uhr Bergrheinfeld I - TSV
13.55 Uhr Bergrheinfeld II - TSV
So., 04.12., Frauen in Waigolshausen
13.50 Uhr Hambach - TSV
16.20 Uhr TSV - Bergrheinfeld
-Tischtennis-
Fr., 02.12., 18.15 Uhr Jug Arnstein II - Werneck II
Fr., 02.12., 20.00 Uhr Ettleben II - Werneck II
Do., 08.12., 17.45 Uhr Jug Werneck I - Arnstein I
Do., 08.12., 20.00 Uhr Werneck I - Kolitzheim

KAB Werneck
-„Reiß doch den Himmel auf!“- Herzl. Einladung zur Advents-
feier am Fr. 02.12., 19.30 Uhr im Pfarrzentrum. Musikalisch wird 
die Feier vom Veehharfen-Ensemble Sait an Sait umrahmt.
-Weihnachtspaketaktion des Vereins Werke statt Worte e.V.: 
„Familien helfen Familien“ Annahme der Pakete: NE-Solar-
technik, Rudolf-Diesel-Str. 19, Werneck, Fr., 02.12. von 16.00 - 
19.00 Uhr u. Sa., 03.12. von 9.00 - 10.30 Uhr.

Gartenbau- u. Verschönerungsverein 
Werneck
Di., 06.12., 18.30 Uhr, Mitgliederversammlung im kath. Pfarr-
zentrum. TO siehe Abl. vom 18.11.. Herzliche Einladung an alle 
Mitglieder. Auch Gäste sind herzlich willkommen.

Vereinsnachrichten

An alle Vereine 
und Institutionen

Weihnachten 
           rückt näher...

Haben Sie sich schon Gedanken gemacht, wie Sie ein 
angemessenes „Dankeschön“ zum bevorstehenden 
Weihnachts- und Neujahrsfest sagen können?

Über das ganze Jahr hinweg veröffentlicht unser Verlag 
Ihre Veranstaltungsberichte und Mitteilungen kostenlos im 
Mitteilungsblatt. Leider ist es aber nicht möglich, Texte zu 
veröffentlichen, die eine Danksagung oder Glückwünsche 
an Vereinsmitglieder usw. beinhalten. Wir bieten Ihnen 
dafür Gelegenheit in der letzten Ausgabe dieses Jahres.  
Dort können Sie Ihren Mitgliedern, Freunden und Förderern 
durch eine geschmackvoll gestaltete Glückwunschanzeige 
ein herzliches „Dankeschön“ preiswert und weitreichend 
übermitteln. Vorschläge entnehmen Sie bitte unserem 
Glückwunschkatalog für Weihnachts- und Neujahrsanzeigen, 
der bei unserem Anzeigenberater eingesehen werden kann. 
Oder sprechen Sie direkt mit uns.

Ihre LINUS WITTICH Medien KG
Postfach 223, 91292 Forchheim
Telefon: 09191/7232-0

FF Werneck
Di., 06.12., 17.30 Uhr Jugendübung
Mi., 07.12., 17.00 Uhr Jugendübung
TP: jeweils Feuerwehrhaus. Interessierte Jugendliche sind 
jederzeit herzlich willkommen.

Seniorenkreis Werneck
So., 18.12., 4. Advent, findet die Weihnachtsfeier in der Mittel-
schule Werneck, Aula, statt. Um 12.00 Uhr wird ein Mittagessen 
serviert. Anschl. lädt der Markt Werneck zu Kaffee und Kuchen 
ein. Den Nachmittag gestaltet Diakon Günther Schöneich. Er 
wird mit Musik und Bildern auf Weihnachten einstimmen. Sein 
Thema: „Advent damals und heute“. Anmeldung unter Tel. 3091 
ist erforderlich. Abholung evt. möglich. Herzliche Einladung an 
alle Senioren der Marktgemeinde.

Liederkranz Werneck 1876 e.V.
Werntal Tonal lädt herzlich ein zum Weihnachtskonzert am So., 
11.12. um 17.00 Uhr in der Kirche Mariä Himmelfahrt Werneck. 
Es erwarten Sie unter der Leitung von Rudolf Wurm besinn-
liche und festliche Lieder. Das Programm wird ergänzt durch 
Christina Stolle an der Querflöte. Nach dem Konzert bieten 
wir Ihnen Glühwein und Punsch an. Eintritt frei, Spenden zu 
Gunsten unserer Chorarbeit sehr willkommen.
Mo., 12.12., treffen sich die aktiven und passiven Mitglieder 
des Vereins um 19.30 Uhr zur Weihnachtsfeier in der Rumpel-
kammer. Es ergeht herzliche Einladung.
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Aktion Sternsinger in Ettleben
Alle Jungen und Mädchen ab der 3. Klasse sind herzlich ein-
geladen, beim Sternsingen am 06.01.2023 mitzumachen. 
Bei Interesse bitte bis 11.12. bei H. Meyer per Telefon oder 
WhatsApp (01753454590) melden.

TSV Mühlhausen
So., 11.12., ab 11.30 Uhr Mittagessen im Sportheim. Wiener 
Schnitzel mit Pommes; Zunge mit Nudeln und Weißwein 
Soße und Salat; Vegetarisches Nudelgericht. Wir bitten um 
Anmeldung bei M. Hart, Tel. 0151 27072476 oder bei Marianne 
im Laden. Anschließend ab ca. 14.00 Uhr Christbaum Verkauf 
mit Glühwein, Kaffee und Kuchen.

GT Rundelshausen
Herzliche Einladung an Groß und Klein zum Adventsfenster an 
der Alten Schule am Fr., 09.12. um 18.00 Uhr. Ein zwangloses 
Treffen mit einer kleinen Adventsgeschichte, Glühwein und 
Kinderpunsch.... Bitte eigene Tasse mitbringen.

Pfarrgemeinde Rundelshausen
Herzliche Einladung an alle Rundelshäuser ab 65 Jahren mit 
Partner zu einer vorweihnachtlichen Feier am Sa., 03.12. um 
13.30 Uhr in der Alten Schule.

SG Schleerieth
-Glühweinparty-
Sa., 03.12., ab 17.00 Uhr am Sportheim mit Glühwein, Kinder-
punsch, Bratwurst, Chili, usw. Um 18.30 Uhr weihnachtliche 
Klänge mit dem Musikverein Egenhausen/Schleerieth. Herz-
liche Einladung an Alle zum gemütlichen Beisammensein.

SV Schnackenwerth
-Korbball-
Sa., 03.12., Frauen in Bergrheinfeld
18.55 Uhr SVS -Garstadt I
19.55 Uhr SVS - Greßthal II

Pfarrgemeinde Schraudenbach
Wir laden ganz herzlich am So., 04.12. um 10.00 Uhr zu unserer 
Kinderkirche im Kindergarten ein.

SV Schraudenbach
-Korbball-
Sa., 03.12., Frauen 2 in SW TG 48
18.30 Uhr SVS - Eckartshausen
19.30 Uhr SVS - TG SW
So., 04.12. Frauen 1 in Waigolshausen
13.00 Uhr SVS - Ettleben
15.30 Uhr SVS - Hambach

Spfr. Stettbach
-Sa., 03.12., Dorfadvent
Als Weihnachtsfeier beteiligen sich die Sportfreunde Stettbach 
heuer am Dorfadvent beim Feuerwehrhaus auf dem Dorfplatz. 
Es ergeht herzliche Einladung an alle Kinder, Jugendliche, 
Aktive und Passive Mitgliedern. Beginn ist um 17.30 Uhr, um 
18.00 Uhr kommt für die Kinder der Nikolaus. Für das Leibliche 
Wohl ist bestens gesorgt.
-Samstag Schrottsammlung
Bitte das Altmetall ab 9.00 Uhr gut sichtbar bereitlegen. 
Gesammelt werden z.B. Fahrräder, Öfen, Heizkessel, Metall-
türen, Bleche, Zaunpfosten, Geländer, Fenstergitter, Heizkörper, 
Armaturen, Rohre, Waschmaschinen, Spülmaschinen, Edel-
metalle wie Kupfer und Alu. Weiteres entnehmen Sie vom Fleyer.
-Fr., 02.12., ab 18.00 Uhr Tischtennis für Kinder und Jugend-
liche, ab 19 Uhr für Erwachsene.

Evang.-Luth. Pfarramt Werneck
Der evangelische Kirchenchor „Klangelisch“ lädt ein am 
08.12. um 18.30 Uhr zu einem Adventsliedersingen für alle 
Generationen. Wir singen für Euch und mit Euch bekannte 
Adventslieder. Treffpunkt am Spielplatz in der Fichtenstraße, 
Ecke Erlenweg und Buchenweg.

DJK Eckartshausen
Fr., 09.12. von 9.00 - 16.00 Uhr und Sa., 10.12., von 9.00 - 
13.00 Uhr Christbaumverkauf bei D. Gudrich, Kaistener Straße 
7, Eckartshausen. Der Erlös fließt wie jedes Jahr der Jugend-
abteilung zu.

Senioren Eckartshausen
Vorweihnachtlicher Seniorennachmittag am Sa., 03.12. um 
14.00 Uhr im Sportheim. Gemütliches Beisammensein bei 
Kaffee, Kuchen und Brotzeit. Herzlichen Einladung an alle 
Seniorinnen und Senioren.

FV Egenhausen
Weihnachtsfeier am Sa., 03.12. um 19.00 Uhr im Sportheim 
mit Ehrungen langjähriger Mitglieder und erfolgreicher Mann-
schaften sowie Versteigerung. Herzliche Einladung an alle 
Helfer im Verein, Mitglieder und die gesamte Dorfbevölkerung.

TSV Eßleben
-Korbball-
Sa., 03.12., J15 in Herlheim
17.20 Uhr Heidenfeld I - Eßleben I
17.55 Uhr Eßleben I - Zeilitzheim I

Wanderfreunde Eßleben
-Jahresabschlußwanderung 2022 nach Wipfeld-
TP: Sa., 03.12. um 11.00 Uhr an der Bachbrücke in der Bahn-
hofstraße in Eßleben. Wir wandern entlang des Weinberges, 
überqueren die Kreisstraße, über den Steinberg, entlang des 
Kieselbach nach Schwanfeld, entlang des Kembaches nach 
Wipfeld. Einkehr (Mittagessen, Kaffee und Kuchen in der 
Ankerstube in Wipfeld, und Ausklang des Wanderjahres 2022. 
Gäste willkommen.

GT Eßleben
Herzliche Einladung zum Seniorenadvent am Mi., 07.12. um 13.30 
Uhr im Sportheim. Wir beginnen mit einem geistlichen Impuls und 
wünschen uns ein paar frohe und besinnliche Stunden.

Ettleben Senioren 60+
Herzliche Einladung zur Vorweihnachtsfeier am Di., 06.12. um 
14.00 Uhr im Pfarrheim. Der Bürgermeister und Mitarbeiter der 
Pfarrei St. Michael erwarten Sie. Wir freuen uns auf ein paar 
gesellige Stunden mit Ihnen.

TSV Ettleben
-Tischtennis-
Fr., 02.12., 20.00 Uhr Ettleben II - Werneck II
-Korbball-
So., 04.12., Frauen in Waigolshausen
13.00 Uhr Ettleben 1 - Schraudenbach 1
14.40 Uhr Ettleben 1 - Bergrheinfeld 1
-Mitgliederversammlung-
Fr., 16.12., 20.00 Uhr, Mitgliederversammlung im Sportheim. 
-Tagesordnung-
1. Begrüßung, 2. Mitgliedsbeiträge, 3. Verschiedenes. Hierzu 
ergeht herzliche Einladung an alle Mitglieder.
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Sonstiges

Behindertenbeauftragte für Werneck
Frau Sabine Scheffer ist unter Tel. Nr. 09722/9468710
bzw. behindertenbeauftragte@werneck.de erreichbar.

Markt Werneck - 
Innenentwicklungslotsin
Sie haben Fragen zum Thema Innenentwicklung und 
interessieren sich für das Thema sanieren und bauen im Altort, 
bzw. in den älteren Siedlungsgebieten? Die Innenentwicklungs-
lotsin des Marktes Werneck, Frau Christine Stark steht Ihnen 
gerne für Ihre Fragen zur Verfügung (Tel.: 09722 2221 oder 
E-Mail: christine.stark@werneck.de).

Adventsfeier des VdK Werneck
mit seinen Ortsteilen Werneck, Eßleben, Ettleben, Stettbach, 
Rundelshausen, Schleerieth, Egenhausen, Vasbühl, Mühl-
hausen, Eckartshausen
Wir laden unsere Mitglieder herzlich zur Adventsfeier des VdK 
OV Werneck im Sportheim Ettleben am 03.12. um 14.00 Uhr 
ein. Auch Nichtmitglieder sind herzlich willkommen.

Ärzte - Apotheken - Notfalldienste

Ärztlicher Bereitschaftsdienst
Der ärztliche Bereitschaftsdienst ist ausschließlich unter 
folgender Telefonnummer zu erreichen:

Tel. 116117

Diese Telefonnummer ist Montag, Dienstag und Donnerstag 
von jeweils 18 Uhr bis um 8 Uhr des Folgetages,
Mittwoch von 13 Uhr bis Donnerstag 8 Uhr und am Wochen-
ende von Freitag 13 Uhr bis Montag 8 Uhr zu erreichen.
Alle Patienten werden ausschließlich in der Bereitschaftspraxis 
am Krankenhaus St. Josef, Ludwigstr. 1, Schweinfurt behandelt.
Die Öffnungszeiten dieser Notfallpraxis sind wie folgt:
Montag, Dienstag und Donnerstag von 18.00 bis 21.00 Uhr, 
Mittwoch und Freitag von 16 bis 20 Uhr und Samstag und 
Sonntag von 9 bis 20 Uhr. 
Hausbesuche können nur noch in Ausnahmefällen bei nicht 
transportfähigen Patienten durchgeführt werden und sind 
gegebenenfalls mit einer längeren Wartezeit (Stunden) ver-
bunden, da nur 2 Ärzte im Fahrdienst für das gesamte Dienst-
gebiet Stadt und Landkreis Schweinfurt, Teile von Main-
Spessart und Teile von Landkreis Bad Kissingen) zuständig 
sind.
Bei lebensbedrohlichen Notfällen ist weiterhin die Rettungsleit-
stelle zuständig unter der TelNr. 112

Kinder- und Jugendärztlicher 
Bereitschaftsdienst
Der kinder- und jugendärztliche Bereitschaftsdienst findet im 
Leopoldina Krankenhaus Schweinfurt, 2. Stock in der Kinder-
klinik, statt.
Dienstzeiten:
Mittwoch und Freitag 16.00 - 19.30 Uhr
Samstag, Sonn- und Feiertag 10.00 - 14.00 Uhr 
sowie 15.00 - 19.30 Uhr.
Eine Terminvereinbarung ist nicht notwendig!
www.bpx-main-rhoen.de

Obst- und Gartenbauverein 
Schraudenbach e.V.
Wir führen eine Sammelbestellung für Gartenkalender 2023 
durch. Neben schönen Monatsbildern sind auch Mondphasen, 
100jähriger Kalender, Bauernregeln, Gartentipps usw. ent-
halten. Interessenten melden sich bei P. Hofmann Tel. 1527 
oder B Kreß Tel. 7557. Preis 5,80 Euro/Stück.

GT Stettbach
-Dorfadvent-
Sa., 03.12., 17.30 Uhr laden die Freiwillige Feuerwehr und die 
Sportfreunde Stettbach zum Dorfadvent am Dorfplatz ein mit 
Glühwein, Kaffee, Kaltgetränken sowie Waffeln und Bratwürste. 
Um 18.00 Uhr kommt der Nikolaus. Herzliche Einladung an die 
Bevölkerung.
-Aufbau um 10.00 Uhr.

Dorfgemeinschaft Vasbühl
Herzliche Einladung an alle Vasbühler zur gemeinsamen Dorf-
weihnacht am Sa., 17.12. ab 17.00 Uhr auf unserem Dorf-
platz. Der MV Vasbühl wird uns mit weihnachtlicher Musik ein-
stimmen, Simone und Wolfgang werden Kutschfahrten anbieten 
und der Nikolaus mit Knecht Ruprecht werden uns besuchen. 
Fürs leibliche Wohl mit Gegrilltem, Kaffee und Kuchen sowie 
Glühwein und sonstigen Getränken ist bestens gesorgt. Der 
Erlös wird einer gemeinnützigen Institution gespendet.
Aufbau Samstag 10.00 Uhr - Abbau Sonntag 10.00 Uhr

Musikverein Vasbühl e.V.
Fränkische Weihnacht am 11.12. um 15.30 Uhr in der Pfarr-
kirche St. Jakobus in Vasbühl. Mitwirkende: Musikverein 
Vasbühl, Saitenmusik Rhau-Rottmann, Vasbühler Krammets-
vögel, Vasbühler Sängerinnen. Der Eintritt ist frei, freiwillige 
Spenden werden gerne angenommen.

SV Vasbühl
-Korbball-
Sa., 03.12., Jug 9 in Waigolshausen
12.25 Uhr Werneck II - Zeuzleben I
13.25 Uhr Schwanfeld I - Zeuzleben I
Sa., 03.12., Jug12 in Bergrheinfeld (Holderhecke)
12.55 Uhr Bergrheinfeld II - Zeuzleben I
13.30 Uhr Zeuzleben I - Bergrheinfeld I
Sa., 03.12., Frauen I in SW (TG 48)
18.30 Uhr Schraudenbach II - Eckartshausen I
19.55 Uhr Eckartshausen I - Schwanfeld I

Verein für Gartenbau und 
Landespflege Zeuzleben e. V.
Der Nikolaus kommt: Herzliche Einladung an alle Zeulebener, 
insbesondere der Kinder, zur Nikolausfeier am 06.12. um 17.00 
Uhr am Feuerwehrhaus. Für den kostenlosen Kinderpunsch 
und Glühwein bitten wir eine eigene Tasse mitzubringen.

TSC Zeuzleben
-Altmetallsammlung der Fußballjugend Sa. 03.12. ab 9.00 Uhr-
Bitte das Altmetall am Straßenrand bereitstellen. Große bzw. 
schwere Gegenstände bitte vorab bei Markus Volkmuth 
(0179/1209712) anmelden. Näheres siehe Abl. v. 11.11.
-Jahreshauptversammlung Sa., 03.12., 20.00 Uhr. TO siehe 
Abl. v. 18.11., hierzu sind alle Mitglieder und Freunde des Ver-
eins herzlich eingeladen.
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Zahnärztlicher Notfalldienst
03./04.12. P. Fenkl, Schonunger Str. 46,

Gochsheim, Tel. 09721/61744
Notfalldienstzeiten:
10.00 - 12.00 Uhr und 18.00 - 19.00 Uhr Anwesenheit in der 
Praxis. In der übrigen Zeit besteht Rufbereitschaft. www.not-
dienst-zahn.de

Notruf-Telefonnummern
Feuerwehr, Notarzt  ................................................................112
Polizei  ................................................................................... 110
Krisennetzwerk Unterfranken,
Hilfe bei psychischen Krisen  ...............................0800/655 3000
Bereitschaftsdienst für Wasser
(außerhalb der Bauhoföffnungszeiten)  .....................09725/7000

Rufbereitschaft für die Wasserversorgung 
im Markt Werneck
Die RMG (Rhön-Maintal-Gruppe Poppenhausen) übernimmt 
für Störungen bei der Wasserversorgung in den Gemeinde-
teilen Eckartshausen, Egenhausen, Eßleben, Rundelshausen, 
Schleerieth, Schraudenbach, Stettbach und Vasbühl die Ruf-
bereitschaft:
Montag - Donnerstag von 16.30 - 7.15 Uhr und Freitag ab 12.30 
Uhr sowie an den Samstagen, Sonn- u. Feiertagen. In dieser 
Zeit sind Störungen unter Tel. 09725/7000 zu melden.
In der übrigen Zeit sind Störungen dem Bauhof, Tel. 
09722/91140 mitzuteilen.
Für die Gemeindeteile Ettleben, Mühlhausen, Schnackenwerth, 
Werneck und Zeuzleben ist die RMG grundsätzlich für 
Störungen zuständig, Tel. 09725/7000.
Um Beachtung wird gebeten.

Notfalldienst der Apotheken
02.12. Löwen-Apotheke, Niederwerrn
03.12. Schwanen-Apotheke, Schwanfeld
04.12. Rathaus-Apotheke, Euerbach
05.12. Apotheke Vanselow, Werneck
06.12. Anker-Apotheke, Niederwerrn
07.12. Brunnen-Apotheke, Dittelbrunn
08.12. Hubertus-Apotheke, Bergtheim

Tagespflege für Senioren 
in Zeuzleben
Die Caritas Tagespflege Sankt Michael in Zeuzleben hat 
von Montag bis Sonntag in der Zeit von 8.00 Uhr - 17.00 Uhr 
geöffnet und ist für Sie da.
Aufgrund der aktuellen Hygienevorgaben unter 
Pandemiebedingungen gelten besondere Sicherheitsvor-
kehrungen.
Gerne nehmen wir auch neue Gäste auf. Zur Kontaktaufnahme 
bitten wir aus Sicherheitsgründen um telefonische Terminver-
einbarung mit Frau Keller, Bereichsleitung Tagespflege, Tel. 
09722/9440898, www.sanktmichael.com

AWO Tagespflege Werntal
Unsere Einrichtung hat montags bis freitags jeweils von 7.30 - 
17.00 Uhr für Sie geöffnet und kann bedarfsgerecht gebucht 
werden. Ein Fahrdienst ist vorhanden.
Haben Sie noch Fragen? Zögern Sie nicht und nehmen Sie 
Kontakt mit uns auf. Die Leitung der Tagespflege Frau Tanja 
Sammeth berät Sie gerne.
Tagespflege Werntal, Pfaffenpfad 3 a,
97440 Werneck, Tel. 09722-9442704,
E-Mail: tagespflege-werntal@awo-unterfranken.de

Orthopädisches Krankenhaus 
Schloss Werneck
-Öffnungszeiten der Notfallambulanz-
Die Notfallambulanz ist Montag bis Freitag in der Zeit von 8.00 
- 16.00 Uhr sowie Samstag, Sonntag und an Feiertagen von 
11.00 - 13.00 Uhr geöffnet.
Krankenhauses Schloss Werneck,
Balthasar-Neumann-Platz 1, 97440 Werneck,
Tel. 09722/211417 oder 09722/21-0

* * * *

Caritas Sozialstation 
Sankt Michael in Werneck
Adresse: Am Schloßpark 11, 97440 Werneck,
Tel.: 09722 - 7674; www.sanktmichael.com
Bereich Ambulante Alten- und Krankenpflege
Ansprechpartner: Lauter Christina
E-Mail: lauter@sanktmichael.com
Bereich Alltagsbegleiter
Ansprechpartner: Hornung Christina, 
E-Mail: hornung@sanktmichael.com
Unser Büro ist von Montag bis Freitag von 8.00 Uhr bis 14.00 
Uhr besetzt.

* * * *

Häusliche Krankenpflege Stadt & Land
Sozialstation - Sonderdienste - Krankenpflegeartikel
Inh.: Stiege-Köllmeier Claudia, Zeuzleben
Pflegetelefon 09723/938363
- alle Kassen -

* * * *

Kreisalten- und Pflegeheim Werneck
Stationäre Versorgung - Kurzzeitpflege - 
Beschützender Wohnbereich -
Offener gerontopsychiatrischer Wohnbereich - 
eingestreute Tagespflege
Offener Seniorenmittagstisch
Info und Beratung unter Tel. 508-1621 - www.kah-werneck.de
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Christbaumverkauf 
in  Kürnach (Aldiparkplatz)
 Wachtelberg 1, 97273 Kürnach

in Werneck (Edekaparkplatz)
 Mittlerer Weg 25, 97440 Werneck

in Werneck (Aldiparkplatz)
 Am Eschenbach 5, 97440 Werneck

Wir bieten Ihnen eine große Auswahl 
an frischen und preiswerten

● Blaufichten
● Nordmanntannen
● Schnittgrün
Diese werden in Binsbach und im Spessart  
selbst gepflanzt und aufgezogen. 
Auf Wunsch Lieferung im Umkreis bis 10 km möglich.

Verkauf ab Samstag,  3. Dezember 2022
 Montag – Samstag 9:30 – 17:00 Uhr
Nur Barzahlung möglich!

Weihnachtsbäume Hetterich
Ammannstr. 14 · 97450 Binsbach · ✆ 0151 / 400 94 053

Kirchstr. 3 | 97440 Eßleben | www.metzgerei-staudigel.de

Wir haben für Sie geöffnet:
Mittwoch und Donnerstag: 08.00 bis 12.30 Uhr 

Freitag: 08.00 bis 18.00 Uhr; Samstag 08.00 bis 12.30 Uhr

Angebot gültig vom 05.12. bis 10.12.2022
aus unserer Frische-Theke:

Schweinekotelett, mager – wenig Knochen  € 1,25 / 100 g
Gulasch, vom Ettlebener Rind € 1,65 / 100 g
Bauernblutwurst  € 1,49 / 100 g
grobe Pilz- und Paprikawurst  € 1,95 / 100 g
Stadtwurst  € 1,85 / 100 g
Bauernsülzwurst  € 1,75 / 100 g
Schinkensalat mit Ananas und Spargel  € 1,45 / 100 g
Deutscher Emmentaler, 45 % Fett i. Tr.  € 1,19 / 100 g

LINUS WITTICH.
Unser Service auf einen Blick.
Haben Sie Fragen unabhängig von einer Anzeigenschaltung? 
Dann sind unsere weiteren Servicebereiche gerne für Sie da!*

Tel.-Nr. 09191 7232- 
Angelegenheit  Durchwahl

Abonnements  -35 / -17
vertrieb@wittich-forchheim.de

Aufträge/Rechnungen  -13 / -20
anzeigen@wittich-forchheim.de

Mahnungen  -13 / -20
fakturierung@wittich-forchheim.de

Privatanzeigen  -25 / -31 
service@wittich-forchheim.de

Redaktion  -25 / -31 
redaktion@wittich-forchheim.de

Reklamation bzgl. Verteilung

- Blätter A – M  -40 

- Blätter N – Z  -27
reklamation@wittich-forchheim.de

Allgemeine Servicefragen  -0
service@wittich-forchheim.de  

Viele weitere Informationen finden Sie 
auch online unter: www.wittich.de

* Telefonische Geschäftszeiten:  
Mo. - Do. 7.30 – 16.30 Uhr, Fr. 7.30 – 13.30 Uhr

Familienanzeigen online buchen: anzeigen.wittich.de
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ADVENT & 
WINTER
SPEZIAL

Auf Grund von Corona sind alle Termine und Angaben unter Vorbehalt!

Noch mehr auf   
TreffpunktDeutschland.de 
QR-Code scannen und ganz Deutschland entdecken! 

Sport- und Freizeitzentrum Silberhütte Bärnau 
Das Langlaufzentrum Silberhütte bei Bärnau im Oberpfälzer 
Wald ist eine Top-Adresse für Wintersportler. Auf Höhen zwi-
schen 700 und 900 Metern führt hier ein 50 Kilometer langes 
Loipennetz durch den bayerisch-böhmischen Winterwald. Dank 
unterschiedlicher Loipenprofile eignet sich das Langlaufgebiet 
für Anfänger und sportbegeisterte Familien ebenso wie für 
Fortgeschrittene und Leistungssportler. Da die Loipen be-
schneit werden, kann man bis zu 100 Tage im Jahr unter besten 
Bedingungen langlaufen. Für die sportlichen Läufer werden 
regelmäßig auch die Skatingbahnen präpariert. Wochentags 
ist eine Flutlichtstrecke in Betrieb. Im Skiverleih können kom-
plette Ausrüstungen für alle Lauftechniken gebucht werden. Im 
Start- und Zielbereich steht außerdem ein Funktionsgebäude zur 
Verfügung. 
 
Einmal Biathlon ausprobieren? 
Im Langlaufzentrum Silberhütte kann die Laserbiathlon-Anlage 
ganzjährig genutzt werden. Im Gegensatz zu den scharfen Waf-
fen der „echten“ Biathleten ermöglichen die auf Laser umge-
rüsteten Gewehre ein gefahrenfreies Training für neugierige und 
sportliche Laien auf Weltcup-Niveau. www.slz-silberhuette.org 
TreffpunktDeutschland.de/baernau
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Langlauffans aufgepasst: 
Laser-Biathlon auf  
Weltcup-Niveau

Klein und fein und weit weg von den trubeligen Weihnachts-
märkten in den großen Städten: Der Adventsmarkt im Allgäuer 
Urlaubsort Füssen findet im festlich beleuchteten Barockhof des 
einstigen Benediktinerklosters St. Mang statt und hat ein be-
sonders romantisches Ambiente. Am 2. und 3. Adventswochen-
ende. Füssen

 
© Füssen Tourismus und Marketing / Helmut H. Kroiß

Romantischer 
Adventsmarkt

02.12.2022 - 11.12.2022

Edelwies Weihnachtsmarkt  
25.11.2022 - 17.12.2022 
Auf dem weitläufigen Areal 
des Edelwies Natur- und 
Freizeitparks findet an jedem 
Adventswochenende (Freitag 
bis Sonntag) von 12.00 Uhr bis 
20.00 Uhr der Edelwies Weih-
nachtsmarkt statt. Neukirchen

 
   

© Wolfgang Gasser

TreffpunktDeutschland.de/ 
weihnachtsmaerkte

Glanzvoll erstrahlt die märchenhafte Lohrer Altstadt, wenn der 
Weihnachtsmarkt wieder seine Pforten öffnet und tausende 
Lichter die wunderschönen Fachwerkhäuser erhellen. Die histo-
rische Kulisse ist wie geschaffen für Glühweinstände und Buden 
voller Kunsthandwerk und Naschereien. Liebevoll geschmückte 
Schaufenster, festliche Dekorationen und der Duft von selbstge-
backenen Leckereien stimmen auf Weihnachten ein. Lohr am Main

 
© Touristinformation Lohr a. Main / Ernst Huber

Lohrer Weihnachtsmarkt
02.12.2022 - 11.12.2022

Wemdinger  
Weihnachtsmarkt 
30.11. - 04.12.2022, Wemding 

Wertheimer 
Adventskalender 
01.12. – 24.12.22, Wertheim 

Trüdinger Adventsdorf 
02.12.-04.12.2022, Wassertrüdingen

Hofweihnacht auf  
Schloss Türnich 
02.12.2022 - 18.12.2022 
Die ganze Hofanlage zum 
Weihnachtsmarkt: Ob im 
stimmungsvollen Renteisaal, 
einem rustikalen Wirtschafts-
gebäude aus dem 18. Jh., in 
der historischen Schlossküche, 
im Schlosscafé oder in der Ge-
schirrkammer der ehemaligen 
Stallungen. Kerpen

 
© Klaus Wohlmann / 

Schloss Türnich Event GmbH

Neuburger  
Christkindlmarkt 
02.12. - 04.12.2022, 09.12. - 
11.12.20222, Neuburg an der Donau 

Heilsbronner Weihnachts-
markt mit Künstlermarkt 
02.12. - 04.12.2022, Heilsbronn  

Nikolaustage 
02.12. - 03.12.2022, Karlstadt

Treuchtlinger 
Schlossweihnacht 
02.12. - 04.12.2022, 09.12. - 
11.12.2022, Treuchtlingen 

Pretzfelder Weihnacht 
03.12. - 04.12.2022, Pretzfeld 

Iphöfer Weihnachtsmarkt 
03.12. - 04.12.2022, Iphofen

Oberasbacher  
Weihnachtsmarkt 
03.12. - 04.12.2022, Oberasbach 

Grottenadvent 2022 
03.12. - 04.12.2022, Saalfeld 

Baunacher Weihnachtsmarkt 
03.12. - 04.12.2022, Baunach
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JETZT VERSANDKOSTENFREI BESTELLEN: hawesko.de/blatt

Italiens feine Vielfalt

10 Flaschen + 2 Weingläser statt € 115,54 nur €4990

JAHRZEHNTELANGE ERFAHRUNG Über 55 Jahre 
Erfahrung im Versand und Leidenschaft für Wein 
bündeln sich zu einzigartiger Kompetenz.

GARANTIERTE QUALITÄT Wir stellen hohe Qualitäts-
anforderungen an unsere Weine – von der Entscheidung
beim Winzer bis zur fachgerechten Lagerung.

Q BESTER ONLINE WEINFACHHÄNDLER 2021
Ausgezeichnet von der Frankfurt International 
Trophy, Wine, Beer & Spirits Competition.

Zusammen mit 10 Fl. im Vorteilspaket erhalten Sie 2 Gläser der Serie PURE von Zwiesel Glas, gefertigt aus TRITAN® Kristallglas, im Wert von € 19,90. Telefonische 
Bestellung unter 04122 50 44 55 . Versandkostenfrei innerhalb Deutschlands. Max. 3 Pakete pro Kunde und nur solange der Vorrat reicht. Es handelt sich um Fla-
schen von 0,75 Liter Inhalt. Alkoholische Getränke werden nur an Personen ab dem vollendeten 18. Lebensjahr geliefert. Informationen zu Lieferbedingungen und 
Datenschutz ¤ nden Sie unter www.hawesko.de/service/lieferkonditionen und www.hawesko.de/datenschutz. Ihr Hanseatisches Wein- und Sekt-Kontor Hawesko 
GmbH, Geschäftsführer: Gerd Stemmann, Alex Kim, Anschrift: Friesenweg 24, 22763 Hamburg, Handelsregistereintrag: HRB 99024 Amtsgericht Hamburg, 
USt-Identi¤ kationsnr: DE 25 00 25 694.

Hier zum Angebot:

Vorteilsnummer
1101357

SIE 
SPAREN ÜBER

50%

Amtsblatt_5935280 Italiens Vielfalt U4 185 x 257 mm_ET  mm_ ET 28112022_RZ.indd   1Amtsblatt_5935280 Italiens Vielfalt U4 185 x 257 mm_ET  mm_ ET 28112022_RZ.indd   1 08.11.22   08:1008.11.22   08:10

ADVENT & 
WINTER
SPEZIAL

Auf Grund von Corona sind alle Termine und Angaben unter Vorbehalt!

Noch mehr auf   
TreffpunktDeutschland.de 
QR-Code scannen und ganz Deutschland entdecken! 

Sport- und Freizeitzentrum Silberhütte Bärnau 
Das Langlaufzentrum Silberhütte bei Bärnau im Oberpfälzer 
Wald ist eine Top-Adresse für Wintersportler. Auf Höhen zwi-
schen 700 und 900 Metern führt hier ein 50 Kilometer langes 
Loipennetz durch den bayerisch-böhmischen Winterwald. Dank 
unterschiedlicher Loipenprofile eignet sich das Langlaufgebiet 
für Anfänger und sportbegeisterte Familien ebenso wie für 
Fortgeschrittene und Leistungssportler. Da die Loipen be-
schneit werden, kann man bis zu 100 Tage im Jahr unter besten 
Bedingungen langlaufen. Für die sportlichen Läufer werden 
regelmäßig auch die Skatingbahnen präpariert. Wochentags 
ist eine Flutlichtstrecke in Betrieb. Im Skiverleih können kom-
plette Ausrüstungen für alle Lauftechniken gebucht werden. Im 
Start- und Zielbereich steht außerdem ein Funktionsgebäude zur 
Verfügung. 
 
Einmal Biathlon ausprobieren? 
Im Langlaufzentrum Silberhütte kann die Laserbiathlon-Anlage 
ganzjährig genutzt werden. Im Gegensatz zu den scharfen Waf-
fen der „echten“ Biathleten ermöglichen die auf Laser umge-
rüsteten Gewehre ein gefahrenfreies Training für neugierige und 
sportliche Laien auf Weltcup-Niveau. www.slz-silberhuette.org 
TreffpunktDeutschland.de/baernau
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Langlauffans aufgepasst: 
Laser-Biathlon auf  
Weltcup-Niveau

Klein und fein und weit weg von den trubeligen Weihnachts-
märkten in den großen Städten: Der Adventsmarkt im Allgäuer 
Urlaubsort Füssen findet im festlich beleuchteten Barockhof des 
einstigen Benediktinerklosters St. Mang statt und hat ein be-
sonders romantisches Ambiente. Am 2. und 3. Adventswochen-
ende. Füssen

 
© Füssen Tourismus und Marketing / Helmut H. Kroiß

Romantischer 
Adventsmarkt

02.12.2022 - 11.12.2022

Edelwies Weihnachtsmarkt  
25.11.2022 - 17.12.2022 
Auf dem weitläufigen Areal 
des Edelwies Natur- und 
Freizeitparks findet an jedem 
Adventswochenende (Freitag 
bis Sonntag) von 12.00 Uhr bis 
20.00 Uhr der Edelwies Weih-
nachtsmarkt statt. Neukirchen

 
   

© Wolfgang Gasser

TreffpunktDeutschland.de/ 
weihnachtsmaerkte

Glanzvoll erstrahlt die märchenhafte Lohrer Altstadt, wenn der 
Weihnachtsmarkt wieder seine Pforten öffnet und tausende 
Lichter die wunderschönen Fachwerkhäuser erhellen. Die histo-
rische Kulisse ist wie geschaffen für Glühweinstände und Buden 
voller Kunsthandwerk und Naschereien. Liebevoll geschmückte 
Schaufenster, festliche Dekorationen und der Duft von selbstge-
backenen Leckereien stimmen auf Weihnachten ein. Lohr am Main

 
© Touristinformation Lohr a. Main / Ernst Huber

Lohrer Weihnachtsmarkt
02.12.2022 - 11.12.2022

Wemdinger  
Weihnachtsmarkt 
30.11. - 04.12.2022, Wemding 

Wertheimer 
Adventskalender 
01.12. – 24.12.22, Wertheim 

Trüdinger Adventsdorf 
02.12.-04.12.2022, Wassertrüdingen

Hofweihnacht auf  
Schloss Türnich 
02.12.2022 - 18.12.2022 
Die ganze Hofanlage zum 
Weihnachtsmarkt: Ob im 
stimmungsvollen Renteisaal, 
einem rustikalen Wirtschafts-
gebäude aus dem 18. Jh., in 
der historischen Schlossküche, 
im Schlosscafé oder in der Ge-
schirrkammer der ehemaligen 
Stallungen. Kerpen

 
© Klaus Wohlmann / 

Schloss Türnich Event GmbH

Neuburger  
Christkindlmarkt 
02.12. - 04.12.2022, 09.12. - 
11.12.20222, Neuburg an der Donau 

Heilsbronner Weihnachts-
markt mit Künstlermarkt 
02.12. - 04.12.2022, Heilsbronn  

Nikolaustage 
02.12. - 03.12.2022, Karlstadt

Treuchtlinger 
Schlossweihnacht 
02.12. - 04.12.2022, 09.12. - 
11.12.2022, Treuchtlingen 

Pretzfelder Weihnacht 
03.12. - 04.12.2022, Pretzfeld 

Iphöfer Weihnachtsmarkt 
03.12. - 04.12.2022, Iphofen

Oberasbacher  
Weihnachtsmarkt 
03.12. - 04.12.2022, Oberasbach 

Grottenadvent 2022 
03.12. - 04.12.2022, Saalfeld 

Baunacher Weihnachtsmarkt 
03.12. - 04.12.2022, Baunach
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Jetzt im Handel!
Erhältlich online bei RZ-Shop.de sowie überall, wo es Bücher gibt. 
Für den Buchhandel bieten wir attraktive Konditionen: 02 61/8 92-216

16 Euro · ISBN 978-3-925180-41-5

Unterhaltsam, witzig und ganz nah an der Realität – der neue Roman 
von Manuela Lewentz. Lesevergnügen ab der ersten Seite.

„Suche Mann, der lieben kann“

Das perfekte Weihnachtsgeschenk:
Sex and the City auf dem Land

Der aktuelle 

Roman von

Manuela 

Lewentz

Smart Project©

Elektrotechnik

www.smart-project-knx.de

 

Dein Elektriker in der Nähe!

Smart Project©

Elektrotechnik

www.smart-project-knx.de
Tel.: 09722 / 91 70 88 7 

Wiesenloch 8 - 97440 Eßleben 

Dein Elektriker in der Nähe!

Stefan Weisenberger
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Dein Elektriker in der Nähe!

Stefan Weisenberger

Dein Elektriker

in der Nähe!

Hauptstr. 7, 97456 Dittelbrunn 

09721-78 66 88 

 

 

 
 
 

Jubiläumsaktion  

GUTSCHEIN GUTSCHEIN 

über 50€*ab einem 
Einkaufswert von 300€     
 
*nicht kombinierbar mit anderen 
Aktionen, gültig bis 30.11.2022 

über 100€*ab einem 
Einkaufswert von 700€     
 
*nicht kombinierbar mit anderen 
Aktionen, gültig bis 30.11.2022 
 

- Kostenlose Parkplätze - Barrierefrei  

 

AKTION VERLÄNGERT bis 15.01.2023
GROSSER FASSUNGSABVERKAUF ab 59,-€

Hauptstr. 7, 97456 Dittelbrunn 
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 Jubiläumsaktion

Wir geben ihrer Anzeige den richtigen SchWung!

Was tun bei

ARTHROSE?

„Von Arzt zu Arzt bin ich gelau-
fen. Niemand konnte mir helfen. 
Die einen sagten, das sind Hüft-
schmerzen, die anderen sagten, 
das sind Wirbelsäulenbeschwer-
den, und wieder andere sagten, 
das sind Sehnenschmerzen!“ 
Die Arthrose des Schambein-
Gelenks, eines der komplizier-
testen Gelenke des Körpers, ist 
besonders schmerzhaft und wird 
leider oft verkannt. Welches sind 
die erstaunlichen Symptome und 
was die Ursachen dieser Arthro-
se? Und was kann man selbst 
auch ohne Spritzen und Opera-
tionen dagegen tun? Zu dieser 
und vielen anderen Formen der 
Arthrose gibt die Deutsche Ar-
throse-Hilfe hilfreiche praktische 
Tipps, die jeder kennen sollte. Eine 
Sonderausgabe ihres Ratgebers 
„Arthrose-Info“ kann kos tenlos an-
gefordert werden bei: Deutsche Ar-
throse-Hilfe e.V., Postfach 1105 51, 
60040 Frank furt/M. (bitte gern eine 
0,70-€-Briefmarke für Rückporto 
beifügen) oder auch per E-Mail an 
service@arthrose.de (bitte mit voll-
ständiger postalischer Adresse).
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Ich berate Sie gerne ...

bei Ihrem gewerblichen 

Weihnachtsgruß an Ihre Kunden.

Haben Sie auch nichts vergessen?

Klopf, klopf, klopf...

 

Rufen Sie mich an. Ich bin für Sie da.

Bernhard Wittig
Mobil: 0175 5743875

Tel.: 09524 302140 • Fax: 09524 302141
b.wittig@wittich-forchheim.de

www.wittich.de

Anzeigenwerbung | Beilagenverteilung | Drucksachen

Freitag: 09.12.2022 von ca. 10-16 Uhr
Samstag: 10.12.2022 von ca. 10-15 Uhr

im Biergarten des Brauereigasthofs Werneck
[Unsere Bäume sind ausnahmslos aus eigenen Kulturen im
Spessart]

04.12.2022 17:00 Uhr EINTRITT
FREI

Sie erhalten unsere Edelbrände, Liköre, Whiskys und Gins
direkt bei uns am Hof oder über Bestellung.

Tel.: 09721/4760572 oder E-Mail: info@zeisner-handel.de

Öffnungszeiten:
Am Fr., 02.12. + Sa., 03.12., Fr., 16.12. + Sa., 17.12.,
Di., 20.12. und Mi., 21.12. - jeweils von 17 - 19 Uhr.
Bei Rewe Tätzner am Heckenweg in Schweinfurt sind wir
am Fr., 02.12. + Sa., 03.12., Fr., 16.12. + Sa., 17.12. und
am Do., 22.12. + Fr., 23.12.

Allen Kunden, Freunden und Bekannten frohe Weihnachten 
und einen guten Start ins neue Jahr, vor allem Gesundheit.

Zürch 5, 97505 Geldersheim
Tel. 09721/4760572
info@zeisner-handel.de

Christbaumverkauf
bei Reichelt´s in Vasbühl

am 09.12.2022 von 14 bis 17 Uhr 

am 10.12.2022 von 10 bis 16 Uhr

Basar mit handgemachten Geschenkideen

in Vasbühl, Tannenweg 3, Tel. 09722/8977 

Verkauf erfolgt unter Einhaltung der geltenden Coronaregeln.

Familienanzeigen online buchen: www.wittich.de
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Check  your  job

Wo?

am  7.12.2022
von 14:30 Uhr bis  17:00 Uhr

Pabst Transport GmbH & Co. KG | Julius-Hofmann-Straße 4 | 97469 Gochsheim |  0152 22883737 | E-Mail: bewerbung@pabst-transport.de | www.pabst-transport.de

 dein Event für Ausbildung         & Karriere

QR-Code scannen oder

pabst-transport.de/jobs

Komm zum
JOB Speed-Dating

für Logistik
und Büro!

Ich hab Bock auf 
Veränderung!

Verputz- und
Malergeschäft

Ihr Partner für innen und außen

Zur Verstärkung unseres Teams
suchen wir Maler, Verputzer,

Bauhelfer und Auszubildende m/w/d.
übertarifliche Bezahlung, Betriebsurlaub, usw.

H. Pfister GmbH & Co. KG
St. Jakobus-Straße 5
97440 Vasbühl
Tel.  09722 7292
Fax  09722 946856
Auto 0171 9511994
E-Mail: h.h.pfister@t-online.de

www.ne-solartechnik.de

nach Frère Roger Schutz, Taizé/Frankreich

• elektroinstallateur für pv - technik
• monteur für photovoltaik / helfer
• heizungsbauer / anlagenmechaniker
• shk kundendiensttechniker

Dein Ansprechpartner: Herr Stefan Göb – Telefon 0 97 22  -  944 610

für mehr infos – ruf uns einfach an!

dich erwartet ein motiviertes handwerkerteam: 

unser ziel: 100  % erneuerbare energien
für strom & wärme aus sonnenenergie!
für die umsetzung suchen wir menschen wie dich, 
in den berufen: ( gerne auch techniker oder meister )

komm 
zu uns: 
bewirb 

dich 
jetzt!

97440 Werneck  •  Rudolf - Diesel - Str. 17  •  info@ne - solartechnik.de 

„lebe das, was du verstanden hast und 
was in deinen möglichkeiten liegt.“

wir sind ein werteorientiertes unternehmen  – klimaschutz, 
die bewahrung der schöpfung & glauben zählen für uns:

www.ne-solartechnik.de

nach Frère Roger Schutz, Taizé/Frankreich

• elektroinstallateur für pv - technik
• monteur für photovoltaik / helfer
• heizungsbauer / anlagenmechaniker
• shk kundendiensttechniker

Dein Ansprechpartner: Herr Stefan Göb – Telefon 0 97 22  -  944 610

für mehr infos – ruf uns einfach an!

dich erwartet ein motiviertes handwerkerteam: 

unser ziel: 100  % erneuerbare energien
für strom & wärme aus sonnenenergie!
für die umsetzung suchen wir menschen wie dich, 
in den berufen: ( gerne auch techniker oder meister )

komm 
zu uns: 
bewirb 

dich 
jetzt!

  

„lebe das, was du verstanden hast und 
was in deinen möglichkeiten liegt.“

wir sind ein werteorientiertes unternehmen  – klimaschutz, 
die bewahrung der schöpfung & glauben zählen für uns:

• HEIZUNGSBAUER/ANLAGENMECHANIKER
für überwiegend Heizungsbau

• BÜROKAUFFRAU mit Berufserfahrung, 
in Vollzeit ab mind. 30 Std./Woche

• PHOTOVOLTAIK-VERTRIEBSMITARBEITER
mit technischer Ausbildung u. Berufserfahrung

FÜR MEHR INFOS ZUM JOB – RUF UNS EINFACH AN
ODER SIEHE WWW.NE-SOLARTECHNIK.DE

Dein Ansprechpartner: Herr Stefan Göb – Telefon: 0 97 22 / 944 610

97440 Werneck • Rudolf-Diesel-Str. 17 • info@ne-solartechnik.de

Sie haben bereits Erfahrungen in der  
Gemeinschaftsverpflegung gesammelt oder 
möchten neue Erfahrungen erlangen?  
Dann sind Sie bei uns genau richtig! 
 
Ich freue mich auf Ihre Bewerbung! 

DDEERR  BBEEZZIIRRKK  BBEERRÄÄTT  ||  HHIILLFFTT  ||  FFÖÖRRDDEERRTT 

Michael R. Seufert, 
Küchenleiter 

 (m/w/d)  
in Vollzeit (38,5 Std./Woche), unbefristet 

Krankenhausverwaltung Schloss Werneck, Personalabteilung,  
Balthasar-Neumann-Platz 1, 97440 Werneck 
Infos unter: www.khv-schloss-werneck.de 

Bewerbungen an: bewerbung@kh-schloss-werneck.de  
Ansprechperson: Michael R. Seufert, Küchenleiter (09722 21-1236) 

Krankenhaushausverwaltung  Schloss Werneck 

Oder direkt online bewerben: jobs-regional.de

Hier finden Sie Ihren neuen Chef!
In der Rubrik STELLEN Markt.
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Wir empfehlen
nur, was Sie 
wirklich brauchen!

Versicherung, wie sie sein sollte
www.weissenberger.de
AXA Regionalvertretung Holger Weißenberger • 
Balthasar-Neumann-Straße 15 • 97440 Werneck

Christina Bauer
Immobilienmaklerin

Ihre Immobilienexpertin in der 
Region für alle Fragen rund um Ihre 
Immobilie, ob Immobilienbewertung, 
Energieausweis, Kauf, Verkauf auch 
auf Rentenbasis und Vermietung.

Profitieren Sie von unserer über 
41-jährigen Erfahrung.

Rufen Sie mich an, mit mir kann man 
reden! Telefon:  0931 32 93 76-11
c.bauer@garant-immo.de
www.garant-immo.de

Anna

Online

AnnI

Hi Lea, habt ihr schon etwas vor am 

04.12.2022, dem 2. Advent? 

AnnI

Das hört sich ja super an! 
 

Wir suchen noch für unseren Hausbau die 

passenden Möbel!  Aber mit den Kids? 

Wird das nicht stressig? 

AnnI

Wow, wie cool, wir sind auf jeden ^all 

dabei! Ich freue mich schon so darauf!

Hier die Adresse 

Dietmann Wohnen & Küche�

Hauptstra
e 	2, ���2� Schwanfeld

Alles kein Problem! 


 

Die Kids dürfen in der Weihnachtsbäckerei 

selber kreativ werden  und für die 

Erwachsenen gibt es Glühwein & leckere 

Plätzchen  Natürlich alles kostenfrei!

PS: Über Spenden freut sich der 

Schwanfelder Kindergarten  

He9 Anna, ja tatsächlich, wir wollen a;

2. Advent zum Schausonntag bei 

Dietmann Wohnen & Küchen nach 

Schwanfeld mit unseren Kids 

Der ist von 1� bis 15 7hr 

Lust auf viele tolle Gewinne?
Dann nehmen Sie an unserem
ADVENTSKALENDER teil!

werntal_apotheke
oder Code scannen

Wie?  
In der Apotheke oder  
über Instagram

Wann? 
Ab 1. Dezember jeden  
Tag bis Weihnachten

 

















 

Gumpert
Bestattungen

97440 Schnackenwerth • St.-Andreas-Str. 25
Tel. 09722 4268 • E-Mail h_gumpert@web.de
Fax 09722 941331 • Mobil 0175 2393865

Wir kaufen Wohnmobile 
+ Wohnwagen
Tel. 03944-36160

www.wm-aw.de (Fa.)
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mit Adventskränzen, Gestecken, Kalendern, Servietten,  
Weihnachtsblumen, Lichterketten, Backzubehör, Geschenk-

Verpackungen, Schleifen, Kerzen und Weihnachtskugeln.

Am Oberen Marienbach 1
97421 Schweinfurt

Anfahrt Kontakt

09721 / 1712-0
quadro-schweinfurt.de

inspiriert dich weihnachtlich

Entdecke unser 
Sortiment

quadro-schweinfurt.de/
weihnachten

Dorfwirtschaft „Zum Rebstock“
Metzgerei • Partyservice • Gästezimmer

Kirschental 38 • 97440 Werneck OT Stettbach • Tel. 09722 1234

Dienstags:Futtern wie bei Muttern.
Essen zum Abholen weiterhin möglich:

Montag, Dienstag, Mittwoch von 17.30 Uhr bis 19.30 Uhr
Sonntag von 11.00 Uhr bis 13.00 Uhr

Abholkarte unter: www.krueckelstettbach.de

Telefonische Vorbestellung unter: 09722/1234

Am Sonntag, 04.12.22 von 11.00 bis 13.00 Uhr
bieten wir Ihnen zusätzlich folgende Speisen an:

u.a. Gänsebrust, Rinderzunge, ½ Nikolausente

Liebe Leut’, ♥lich willkommen im „Auerhahn“ in Zeuzleben.

♥ Abholservice ♥
Immer 
Telefonanruf
09722 3344

Im Laden:
•  Schaschliktopf mit Leber und Niere, Wienerli und Bockwöescht, 

Schinken gekocht und roh, Griefenwurst und Weißer Presssackdösli, 
Weißwöescht, Grieben - Plootz…

Sonntags besonders:
•  Schweinelendchen mit Pfefferrahmsoße, Schweinesteak mit Pilzsoße, 

Klößen oder hausgemachten Kroketten…

Fenster, Türen, Rollläden, Raffstoren, 
Garagentore, hochwertige Pergolen und 
Markisen 
Stahlprodukte - Geländer, Überdachungen, 
Balkone, Treppen 
www.nowak-foitzik.de, www .geländer-welt.com 

Tel. 09725/816 98 51 e-Mail: info@no-fo.de 

Marcin Nowak / Peter Foitzik 
Gewerbegebiet A71 
An der Heide 15 
D - 97714 Oerlenbach


